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PROVA SCRITTA Tempo 3 ore

1) Si determini il campo B � CI di convergenza assoluta della serie
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Calcolata in B la somma f(z) si osservi che essa de�nisce una funzione olomorfa non solo in B,
ma anche in campi A � B. Si determini A in modo che sia \ il pi�u ampio possibile".

2) Data, in un riferimento cartesiano Oxyz, la super�cie sferica S di centro nell'origine e raggio r,
calcolare
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indica il versore normale alla super�cie S nel suo generico punto P .

Calcolare l'integrale I in due modi diversi.

3) Dati la forma di�erenziale Xdx + Y dy ed il dominio regolare D � RI 2, dove
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a. calcolare I =

Z
+@D

Xdx + Y dy ; ove +@D indica il consueto verso di percorrenza antiorario;

b. determinare l'insieme di de�nizione E � RI 2 della forma di�erenziale Xdx+ Y dy;

c. la forma di�erenziale Xdx+ Y dy �e esatta in E � RI 2?

b. la forma di�erenziale Xdx + Y dy �e esatta in RI + � RI ? In caso a�ermativo, determinarne la
primitiva.

Riservato alla Commissione di Esame

SCRITTO

ORALE


